

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
Заря коммунизма
Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся
Год издания 37-й | Суббота, 18 октября 1975 года | № 125 (3914) | Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
НАСТОЙЧИВО БОРИТЕСЬ ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЭКОНОМИКИ—ОСНОВЫ МОГУЩЕСТВА РОДИНЫ И НЕУКЛОННОГО РОСТА БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА!

(Из Призывов ЦК КПСС).

● В РАЙСПОЛКОМЕ И РАЙСОВПРОФЕ

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Исполком Ижморского районного Совета депутатов трудящихся и президиум районного совета профсоюзов рассмотрели вопрос «Об инициативе Ижморского поселкового Совета депутатов трудящихся о развертывании социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС».

Исполком Ижморского районного Совета и президиум районного совета профсоюзов одобрили инициативу Ижморского поселкового Совета о развертывании социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС.

Исполкомы сельских Советов, профсоюзные комитеты обязаны развернуть широкое социалистическое соревнование в честь XXV съезда КПСС, приняв за основу опыт работы Ижморского поселкового Совета.

Ижморский поселковый Совет депутатов трудящихся, в честь достойной встречи XXV съезда КПСС, пересмотрел социалистические обязательства на 1975 год.

Решено выполнить план 1975 года по производству и реализации товарной продукции на пять дней раньше взятых социалистических обязательств, т. е. к 20 декабря и дополнительно произвести продажи на 5 тысяч рублей.

Завершить годовой план перевозок всеми видами транспорта на пять дней раньше, тем самым сократить простой вагонов по станции Ижморская. Увеличить перевозки автотранспортом народнохозяйственных грузов на 1 тысячу тонн.

Депутаты поселкового Совета в лице всех рабочих, инженерно-технических работников выразили твердую уверенность в том, что труженики поселка все свои силы, энергию, знания, опыт направят на выполнение задач пятого, завершающего года девятой пятилетки, исторических решений XXV съезда КПСС и новым трудовым достижениями встретят XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

ИТОГИ РАБОТЫ
ДЕВЯТИ МЕСЯЦЕВ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ФЕРМ
СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНОВ

В первом колонке—показатели Ижморского, во второй — Яйского районов.	1786	1918
Надой от коровы с начала года (в килограммах)	413	403
Среднесуточные привесы (в граммах)	269	285
а) крупного рогатого скота		
б) свиней		
Выполнение девятимесячного плана продажи государству продуктов животноводства (в процентах)	101,6	106,3
а) молока	105,7	132,2
б) мяса		
в) яиц	83,3	103,9

СЛЕТ ПЕРЕДОВИКОВ

Остальные десять человек были из других совхозов, колхозов и хлебоприемного пункта.

Делегация молодых работников сельского хозяйства была свидетелем интересной программы, которая была представлена на слете.

В первый день слета участники присутствовали на торжественном собрании, где с приветственным словом к участникам обратился секретарь обкома ВЛКСМ В. Захаров.

На встрече выступил экваториальный секретарь племсовхоза «Октябрь-

ский» Герой Социалистического Труда Н. А. Лобанов.

Затем механизаторы обменялись опытом работы. С большой гордостью говорили о своем деле молодые передовики сельскохозяйственного производства.

В заключение передовикам сельского хозяйства были вручены ценные подарки областного комитета комсомола. Среди награжденных — комбайнер колхоза «Азат Себер» Мударис Хасанов — молодой гвардеец пятилетки.

Делегаты отбыли по своим рабочим местам с чувством удовлетворения и желанием еще лучше трудиться на благо нашей Родины.



Г. СЕДЫХ,
второй секретарь
райкома ВЛКСМ.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ХХV СЪЕЗД КПСС

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Все это обязывает нас в настоящее время принять меры, обеспечивающие выполнение принятых социалистических обязательств и доведенных заданий в завершающем году девятой пятилетки.

Обсудив во всех первичных и цеховых парторганизациях, а также на пленуме райкома партии вопрос о повышении кормовой базы 23 августа, были разработаны и утверждены мероприятия. Еще до этого, в мае текущего года, бюро райкома КПСС рассмотрело вопрос об укреплении кормовой базы на 1975—1980 годы, в котором предусмотрено: увеличение посева многолетних трав более чем в два раза и их посев должен составить 14500 гектаров (в настоящее время — 5910 гектаров), коренное улучшение лугов и пастбищ, залужение лугов и пастбищ, закладка долголетних пастбищ, увеличение урожайности всех кормовых культур.

Уже в текущем году проделана определенная работа. Но неблагоприятные погодные условия не дали возможности получить плануемого урожая многолетних, однолетних и естественных трав. Одним из дополнительных резервов увеличения кормов является хвоя. В текущую зимовку ее будет заготовлено 2100 тонн. Прямо скажем, что такого количества хвои мы никогда не заготавливали (самое большое было 700 тонн), но в настоящее время это будет сделано. Будут, конечно, определенные трудности, так как в отдельных хозяйствах нет хвойных лесов на их территории, но с поставленной задачей мы справимся.

С целью сохранности кормов и с меньшими затратами в зимнее время запланировано до 20 ноября все корма вывезти на фургонные дворы. Это даст возможность лучше их учитывать, экономно, по-хозяйски расходовать.

В настоящее время во всех хозяйствах заканчивается ремонт животноводческих помещений. Райисполком, исполнительный комитет партии, исполком районного Совета осуществляют постоянный контроль за ходом реконструкции и ремонта животноводческих помещений.

В период заготовки кормов и уборки урожая особое значение придавалось расстановке коммунистов, созданию партийных групп, которые всегда и везде показывают пример добросовестного отношения к делу.

Примером положительной работы могут служить партийные группы Иверского отделения совхоза «Красный Яр» (партийный секретарь Иван Матвеевич Глушенко), Березовского отделения Ижморского совхоза (партийный секретарь Лев Иосифович Циммерман). Коммунист Яков Антонович Гаус из Ижмор-

ского совхоза, работая на прессовании сена, ежедневно выполнял задания на 130—140 процентов и двумя прессами запрессовал более 370 тонн сена. А всего в совхозе запрессовано 800 тонн кормов.

Машинисты сушки на приготовлении травяной муки в совхозе «Троицкий» коммунист Андрей Кузьмич Шуриков и Роман Анисимович Филоненко заготовили около 600 тонн травяной муки при задании 300 тонн.

В цеховой партийной организации Березовского отделения совхоза «Ижморский» (секретарь партийной организации Степан Фролович Краснов) на учете состоит 14 членов и 2 кандидата в члены КПСС, из них 6 человек — трактористы и комбайнеры, 4 работают в полеводстве, 6 инженерно-технических работников и пенсионеров.

Под руководством партийной организации коллектива Листвинского отделения совхоза «Троицкий» раньше всех в районе закончили уборку кукурузы с площади 85 гектаров по урожайности составил 80 центнеров с гектара. Продано городам области 267 тонн картофеля с площади 85 гектаров по урожайности кукурузы с площади 140 гектаров составила 135 центнеров с гектара, урожайность зерновых — 16 центнеров с гектара.

Под руководством партийной организации коллектива Листвинского отделения совхоза «Троицкий» раньше всех в районе закончили уборку кукурузы с пло-

щади 266 гектаров и уборку зерновых культур. Здесь полностью обеспечено кормами животноводческих помещений.

На уборке урожая в районе работало 177 коммунистов. Создано 17 партийных групп, в которых работал 91 член партии. Было также создано 10 партийно-комсомольских групп, в них работало 36 коммунистов и 39 комсомольцев, работало 10 постов народного контроля.

Все это позволило более организованно закончить уборку зерновых и кормовых культур. Сейчас стоит задача собрать всю солому на корм.

С большим воодушевлением коммунисты и все трудящиеся района встретили Постановление

Иван Михайлович Баранов, комбайнера Иван Владимирович Здравиков, Николай Яковлевич Лайер и другие. На какой бы участок труда их ее поставили, знаем — не подведут, все сделают в нужный срок и как положено. По праву называют их передовиками, по труду им и заслуженные почести! Это при их большом старании, умении достигнуты определенные успехи.

Неплохо идут дела и в животноводстве. Девятимесячный план по производству молока в отделении выполнен на 101,5 процента, продажи его государству — на 104,3 процента. Доярки, скотники, телятницы успешно выполняют годовые личные социалистические обязательства. Уже перевыполнены свои

обязательства доярки Александра Константиновна Капитаненко, Любовь Филипповна Журова, Анна Тихоновна Громославская, Надежда Васильевна Полетаева и другие, получившие от коровы за девять месяцев по 2404—2659 килограммов молока. Слаженно и добросовестно работают, как и дядяки, скотники коммунисты Николай Пантелеевич Тиц и Иван Алексеевич Ревякин.

Рабочие нашего отделения не останавливаются на достигнутом. Они все делают для того, чтобы прийти к новым успехам, чтобы ударным трудом встретить ХХV съезд КПСС.

А. КАРПОВ,
управляющий
Листвинским отделением
совхоза «Троицкий».

«Троицкий»	3,7	—0,5	92,0
«Симбирский»	3,5	—0,3	93,0
«Святославский»	4,3	+0,2	94,0
«Ижморский»	3,0	—	95,0
ПО СОВХОЗАМ	3,5	+0,2	94,0
«Красный путьловец»	4,5	—0,1	79,0
«Азат Себер»	3,8	—	96,0
ПО КОЛХОЗАМ	3,1	+0,9	112,0
«Новославянский»	3,6	—0,3	88,0
ПО РАЙОНУ	3,5	—	92,0

**Партийная
жизнь**

УЧЕБА НАЧАЛАСЬ

15 октября начался учебный год в системе партийного, комсомольского и экономического образования. Организовано она началась в совхозе «Троицкий».

Ровно в шесть часов вечера руководитель теоретического семинара «Разрядка международной напряженности и мировой революционный процесс» Троицкой средней школы Людмила Михайловна Егорова поздравила слушателей с наступившим новым учебным годом.

По первой теме занятий «Мировая система социализма — решающий фактор в борьбе за мир» Л. М. Егорова до ходчиво довела до слушателей материал. На ярких примерах она показала, как Коммунистическая партия и Советское правительство претворяют в жизнь Программу мира, принятую ХХV съездом КПСС. Хочется подчеркнуть, что Людмила Михайловна только в этом году закончила Кемеровский Государственный университет. С начала учебного года ее избрали секретарем учительской комсомольской организации, а партийная организация школы рекомендовала ее пропагандистом в сети партийного просвещения. Думается, что молодой пропагандист и в дальнейшем будет добросовестно выполнять порученное дело.

В этом году в начальных политиках совхоза (их шесть) изучают курс «Вопросы внутренней и внешней политики КПСС». Хорошо подготовились к занятиям пропагандисты В. И. Князев — инженер по технике безопасности, В. П. Примочкин — главный агроном совхоза и другие.

В первом отделении совхоза (пропагандист В. П. Примочкин) была обеспечена стопроцентная явка слушателей. Пропагандист хорошо осветил первую тему «Экономическая политика партии и ее роль в развитии советского общества», подкрепив теоретическую часть местными примерами.

Успешному проведению первого занятия в сети партийного просвещения способствовала большая организаторская работа партийного комитета совхоза.

А. ПАКУЛИН.

С ИНТЕРЕСНЫМ РЕPERTУАРОМ

Не первый год культпросветработники колхоза имени Жданова на период уборки урожая организуют свою концертную агитбригаду. Ныне в ее составе — счетовод колхоза Фаина Белохвостова, осеменатор Ирина Дутова и другие.

И надо отметить, что выступлениями этого небольшого, но дружного коллектива односельчан не вполне довольны. Не раз побывали они и в летнем трактире животноводов, у тружеников соседнего села Барановка.

Коллектив агитбригады старается показывать своим односельчанам разнообразный репертуар. В программе — песни, пляски, стихи и литературно-музыкальные композиции, а также сатирические частушки на темы колхозной жизни.

И хотя в агитбригаде всего лишь несколько человек самодеятельных артистов, а демонстрируют они хорошее, зрелое мастерство.

(Наш корр.)

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ К НОВЫМ УСПЕХАМ

Полеводы Листвинского отделения совхоза «Троицкий» первыми в совхозе и районе завершили уборочную кампанию. Еще первого октября рапортовали о том, что сельскохозяйственные культуры были убраны со всей площади в 1000 гектаров, получив наивысшую в совхозе урожайность зерновых.

Полеводы, механизаторы отделения заготовили на зиму для общественного животноводства плановое количество сена, 702 тонны сенажа, почти 700 тонн соломы, около 400 тонн соломы

— кормами скот обеспечен в достатке. В основном заложен фундамент под будущий урожай — поднята почти вся запланированная зябь.

У нас немало добросовестных работников, мастеров своего дела. В авангарде идут коммунисты. В отделении насчитываются десять членов партии, и все они подают в работе достойный пример для подражания.

Одлично работают трактористы Пётр Митрофанович Громославский, Иван Кириллович Кек, Иван Васильевич Ревякин,

третей — товарность молока — (в процентах).			
«Троицкий»	3,7	—0,5	92,0
«Симбирский»	3,5	—0,3	93,0
«Святославский»	4,3	+0,2	94,0
«Ижморский»	3,0	—	95,0
ПО СОВХОЗАМ	3,5	+0,2	94,0
«Красный путьловец»	4,5	—0,1	79,0
«Азат Себер»	3,8	—	96,0
ПО КОЛХОЗАМ	3,1	+0,9	112,0
«Новославянский»	3,6	—0,3	88,0
ПО РАЙОНУ	3,5	—	92,0



● ИДЕТ ПОДПИСКА

ПАРТИЙНОЕ ДЕЛО

Подпись на газеты и журналы продолжается уже более месяца. Успешно идет она в Почитанском отделении связи.

По ведомости периодических печатных изданий выписано по нашему отделению на 1400 рублей, — рассказывает начальник отделения Анна Александровна Курапова. — Да плюс к этому — за наличный расчет. Всего на 1976 год уже выписали газет и журналов больше, чем в текущем году, рублей на 200...

Больше на новый год сельчане выписали, по ее словам, районную газету «Заря коммунизма» и, как следовало ожидать, газету «Сельская жизнь».

Хорошую распространительную работу вела на своем участке почтальон Лидия Васильевна Тимофеева. Ее подписчики приобретут газеты и журналы в будущем году на 800 рублей — на 300 рублей больше, чем в текущем году. На ее участке есть подписчики — рекордсмены. Например, супруги шофер колхоза «Красный

путиновец» Владимир и доярка Тамара Лехановы выписали одиннадцать печатных изданий — газеты «Сельская жизнь», «Заря коммунизма», «Пионерская правда», журналы «Здоровье», «Крестьянка», «Советская женщина», «Веселые картинки», «Мурзилка», «Юный натуралист», «Советский воин» и другие.

Хорошо, что жители села все больше выписывают печатных изданий. Значит, они читают, ширится круг их познаний. Но плохо то, что мало выписано партийных изданий. А коммунистов в колхозе немало.

— При подписной кампании, — говорит начальник отделения А. А. Курапова, — требуются разъяснение, агитация, убеждение, так как не всякий осознает важность и пользу этого дела. Самим нам трудно с этим справиться и никто нам не помогает, даже парторганизация колхоза.

А дело это, действительно, в большой степени партийное. И. СЕМИЗАРОВ.

ВТОРОЙ ТИРАЖ ПОГАШЕНИЯ ОБЛИГАЦИЙ

Во исполнение решений XXIV съезда КПСС о досрочном погашении облигаций Государственных займов, размещенных по подписке до 1957 года и Закона СССР «О Государственном бюджете на 1975 год» в текущем году должно быть погашено облигаций двухпроцентного займа 1948 года на 1 миллиард рублей.

Министерство финансов СССР и Правление Госбанка СССР установили, что второй тираж погашения по этому займу состоится в Москве с 7 по 9 октября 1975 года. Опубликование таблицы в печати назначено на 26 октября 1975 года с тем, чтобы оплата вышедших в тираж погашения облигаций была начата сберегательными кассами с 27 октября 1975 года.

По установленному порядку в тираже будет погашаться не каждая серия облигаций, а группами по 25 серий. Например, если в тираже по Государственному двухпроцентному займу 1948 года погашены облигации серии с № 000001 по

№ 000025 или с № 000126 по № 000150, то оплате подлежат все 50 номеров облигации серии 000001, серии 000002, серии 000003 до серии 000025 включительно, серии 000127, серии 000128 до серии 000150 и т. д.

Облигации двухпроцентного Государственного займа 1948 года оплачиваются по их нарицательной стоимости, пересчитанной с учетом произведенного с 1 января 1961 года изменения масштаба цен по соотношению десять к одному. В целях лучшего обслуживания населения оплата облигаций, вышедших в тираж погашения, производится всеми сберкассами района.

Нет сомнения, что значительная часть трудящихся, получающих суммы по погашенным облигациям, станут вкладчиками сберкасс или держателями облигаций Государственного трехпроцентного займа.

Л. ПАПИНА,
заведующая центральной
районной сберегательной
кассой.



ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. На мысе Курлы на севере Байкала сооружается новый город Северо-Байкальск. Он будет расположен на трассе строящейся Байкало-Амурской магистрали.

Северо-Байкальск быстро растет. Сегодня

здесь живут две тысячи человек. На место палаток и вагончиков приходят удобные деревянные дома.

НА СНИМКЕ: строится Северо-Байкальск.

(Фотохроника ТАСС)



Первый снег.
Фото Л. Мульциной.

Виктор УНРАУ

ЧАЙ С МЯТОЙ

Когда-то
Летним днем
Под сенью бора
Мы рвали мяту
В простенький букет.
Потом ее сушили
На заборе
И положили в сенки,
В уголке.

Промчались дни,
С своим лицом погодным,
Оставив в сердце
Легкую печаль.
И в зимний вечер,
Ветренno холодный,
Мы тою мятоей
Заварили чай.

Над нами воцарился
Молчанье...
И сахаром растаял
В мыслях снег.
И с чаем
Потекли воспоминания
О том далеком,
Теплом,
Летнем дне.

ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ. (Псковская область). (ТАСС). Завершена «генеральная уборка» знаменитого Ганибала пруда в селе Михайловском. Полностью очищенный от накопившихся с



ЖИТЬ ПУШКИНСКИМ ПРУДАМ

годами зарослей и замшелой листвы, он вновь засверкал зеркальным блеском, обрел былью прозрачность и свежесть. Благоустройством старого пруда — ему без малого 200 лет — положено начало реконструкции обширного «водного хозяйства» Пушкинского музея-заповедника. Полностью углубить и расчистить еще 13 прудов, украшающих парки Михайловского, Тригорского, Петровского, привести в

порядок берега. Скоро начнется бурение артезианских колодцев, которые отведут от водоемов угрозу обмеления. «Ремонту» подлежат также река Сороть, озера Маленец и Кучане, воспетые великим поэтом.

Реконструкция позволит сбреять для потомков начавшие увядать под бременем лет заповедные водоемы, принадлежащие к бесценным сокровищам пушкинской земли.

СКОЛЬКО В ПРУДУ РЫБ?

Цыплят, как известно, считают по осени. И по штукам. Телят, жеребят — по головам. А как быть с потомством рыбьего «стада»? Попробуй, сосчитай крошечные икринки. А между тем вопрос этот очень важен для хозяйств, где занимаются прудовым рыбоводством. Для успешного разведения рыбы необходимо оставлять самые ценные, самые плодовитые экземпляры. И здесь большую помощь может оказать новый прибор, разработанный в Полярном научно-исследовательском и проектном институте морского рыбного хозяйства и океанографии имени Н. М. Кильевича.

Это — автоматический счетчик отдельных икринок рыб.

Принцип работы счетчика основан на фотометрическом способе. В специальном устройстве икринки отделяются друг от друга и, выстроенные в ряд, проходят через счетный канал. На его противоположной стороне установлен фотоприемник, который улавливает затемнения от проходящих икринок и преобразует их в электрические сигналы. Сигналы улавливаются и подаются на счетное устройство.

Прибор демонстрируется в павильоне «Рыбное хозяйство» на ВДНХ СССР.

М. ШМАКОВА.
(ВДНХ СССР — ТАСС)

УДАЧНЫХ ВЫИГРЫШЕЙ!

Не прошло и месяца, как для жителей райцентра Кемеровского зонального управления предоставило право принимать участие в тиражах «Спортлото».

Карточки «Спортлото» очень быстро были распроданы. Ижморцами их приобретено по разным тиражам более 530 штук. Карточек предстоящего, сорокового тиража, в ящики «Спортлото» ижморцами опущено более трехсот.

Напоминаем, что карточки «Спортлото» и «Спортлото-2» вы можете приобрести в районном узле связи.

Последний день, чтобы опустить их в ящик, у нас установлен четверг до 5 часов вечера, т. е. за пять дней до очередного тиража.

Пусть же сопутствует удача владельцам карточек спортивно-числовой лотереи.

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

С 1 сентября идет подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1976 год.



● БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

СОВЕТСКО-ФРАНЦУЗСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Середина октября ознаменовалась важным событием в отношениях между СССР и Францией: в нашей стране с официальным визитом побывал Президент Французской Республики Валери Жискар д'Эстэн. В ходе визита состоялась серия переговоров между главой французского государства и советскими руководителями, достигнута договоренность о дальнейшем развитии взаимовыгодного дружественного сотрудничества двух стран.

Начало нынешнему курсу на сближение и сотрудничество СССР и Франции было положено около десяти лет тому назад, когда тогдашний президент Франции генерал Де Голль совершил визит в нашу страну. По времени он совпал с выходом Франции из объединенной военной организации НАТО. Именно во время этого визита было выделено главное, что определило значение советско-французского сближения в широком международном плане. Было установлено, что Советский Союз и Франция, исходя из собственных национальных интересов, ставят во главу угла своих взаимоотношений коренные проблемы европейской и международной безопасности.

Разумеется, нельзя сбрасывать со счетов тот факт, что речь идет о взаимоотношениях между странами с различным общественным строем; первой в мире социалистической державой и одним из ведущих капиталистических государств. Мы исходим, однако, из того, что вопрос о выборе того или иного строя—внутреннее дело каждой страны, а принцип невмешательства во внутренние дела является одним из основополагающих принципов международных отношений. К тому же общеизвестно, что широкие массы французского народа всегда выступают и выступают в пользу всемерного укрепления дружбы и сотрудничества с нашей страной.

Французы хорошо понимают мирную роль Советского Союза, советского народа в международных делах. В свою очередь, в нашей стране верят, что Франция, французский народ движимы стремлением к миру. Такая взаимная уверенность—прочный фундамент развития советско-французского сотрудничества сейчас и в будущем.

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Заря коммунизма

ПАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ
3 руб. 12 коп.



19 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 Сегодня—День работников пищевой промышленности. 9.25 Музыкальная программа «Для вас, работники пищевой промышленности». 10.15 Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» (Донецк) — «Спартак» (Москва). 2-й тайм. 11.00 Премьера фильма-спектакля Центрального театра кукол. «Волшебная лампа Аладина». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.10 «Музыкальный киоск». 13.40 Премьера документального телефильма «Главная улица России». 7-я серия. «Стержень». 14.15 Программа мультфильмов. 14.50 Международная программа. 15.20 «Клуб кинопутешествий». 16.20 «Голубой лед». Художественный фильм. 17.30 «Время». 18.10 «Сто картин из музея «Метрополитен». Репортаж с выставки. 19.10 «Премьера документального телефильма «Главная улица России». 7-я серия. «Стержень». 19.40 «Плохой хороший человек». Художественный фильм. 21.15 «Сельский час». 22.20 Чемпионат СССР по вольной борьбе. Передача из Харькова. 23.00—23.30 «Время».

20 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 11.30 «Юлиус Янович». Художественный фильм. 13.10 «Поет Вернер Шнейденбах» (ГДР). 13.35 «От всей души». Встреча с коллективом Балтийского судостроительного завода. Передача из Ленинграда. 15.30 Р. Глиэр. Концерт для арфы с оркестром. 15.55 Торжественное открытие Всемирного конгресса женщин. Трансляция из Берлина. 18.40 Чемпионат СССР по вольной борьбе. Передача из Харькова. КЕМЕРОВО. 19.00 XXV съезду КПСС—достойную встречу! Репортаж с Кемеровского завода химического машиностроения. 19.20 Новости Кузбасса. МОСКВА («Орбита»). 19.30 «Творчество народов мира». 20.00 Новости. 20.15 Романтическая музыка. Р. Щедрин. «Анна Каренина». 20.45 Навстречу XXV съезду КПСС. «Соревнуются трудящиеся Армянской ССР». 21.30 Торжественный концерт мастеров искусств ГДР, посвященный открытию Всемирного конгресса женщин. Трансляция из Берлина. 23.30—01.45 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва)—ЦСКА. Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина.

21 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 5-я. 10.25 «В память народной» (К70-летию Октябрьской всероссийской политической стачки). 10.55 Композитор Моцарт. Передача 1-я. 11.25 «Мы знакомимся с природой». 11.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва)—ЦСКА. 2 и 3-й периоды. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 13.10 Мультифильм. 13.20 Торжественный концерт мастеров искусств ГДР, посвященный открытию Всемирного конгресса

женщин. Передача из Берлина. 14.40 «9-я студия». Ведет передачу политический обозреватель Валентин Зорин. Перерыв с 15.40 до 17.30 МОСКВА («Орбита»). 17.30 «Время». КЕМЕРОВО. 18.00 Для школьников. «Поэвращение в музыку». Открытие областной детской филармонии. 19.00 Киножурнал. 19.10 Новости Кузбасса. МОСКВА («Орбита»). 19.20 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 5-я. 20.35 «9-я студия». Ведет передачу политический обозреватель Валентин Зорин. 21.35 В эфире — «Молодость». Встреча с Героем Социалистического Труда знатной дядякой А. Ф. Кондратюк. 22.05 Эстрадный концерт. Пойт 3. Сосницка (Польша) и Я. Кош (Венгрия). 23.00—23.30 «Время».

22 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 6-я. 10.10 М. Ю. Лермонтов. «Мцыри». 10.45 «Тебе, юность». 11.30 Экран—детям. «Найди меня, Лена!». Художественный фильм. 13.10 «Ветерок». Мультифильм. 13.20 «Творчество народов мира». 13.50 «Вихри враждебные». Художественный фильм. Перерыв с 15.30 до 17.30 МОСКВА («Орбита»). 17.30 «Время». 18.10 Торжественный концерт мастеров искусств ГДР, посвященный открытию Всемирного конгресса женщин. Передача из Берлина. 19.30 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 6-я. 20.30 Концерт. 21.00 «Наука сегодня». КЕМЕРОВО. 21.30 Кузбасс на стройке. В передаче принимает участие второй секретарь Кемеровского обкома КПСС Ф. В. Попов. 22.00 Новости Кузбасса. МОСКВА («Орбита»). 22.15 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия). 1-й тайм Трансляция из Еревана. 22.55 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия). 2-й тайм. Трансляция из Еревана. 23.45—00.15 «Время».

23 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 Премьера телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 7-я. 10.20 Кубок УЕФА по футболу. «Спартак» (Москва)—«Кельн» (ФРГ). Передача с Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 12.00 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия). 2-й тайм. Трансляция из Еревана. 22.55 Кубок обладателей кубков по футболу. «Арарат» (Ереван) — «Вест Хэм Юнайтед» (Англия). 2-й тайм. Трансляция из Еревана. 23.45—00.15 «Время».

24 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 8-я. 10.35 Основы советского законодательства. «Конституция СССР—основной закон советского социалистического общества». 11.05 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 12.00 Экран—детям. «Приключения Толи Клюквина». Художественный фильм. 13.05 «Мы бабушкам и мамам «спасибо» говорим». 13.20 Спортивная программа. 14.05 Концерт участников художественной самодеятельности. 14.35 «Изобретатель». Перерыв с 15.05 до 17.30 МОСКВА («Орбита»). 17.30 «Время». 18.10 Спортивная программа. 1. Чемпионат Европы по волейболу. Передача из Югославии. 2. Чемпионат мира по борьбе дзюдо. Передача из Вены. 18.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 19.55 Премьера многосерийной телевизионной повести «Ольга Сергеевна». Глава 8-я. КЕМЕРОВО. 21.20 Новости Кузбасса. 21.30 Для молодежи. «Аудитория № 5-23-01». Сибирский металлургический институт. МОСКВА («Орбита»). 22.00 Новости. 22.15 «Песня-75». 22.40—01.00 Заключительное заседание Всемирного конгресса женщин. Трансляция из Берлина.

Редактор А. С. БАШАРИН.

ИЖМОРСКОМУ РАИПО

на постоянную работу требуются инженер по технике безопасности, рабочие, техники, кочегары.

ИЖМОРСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ срочно требуются кочегары.